ArtEHERF = £15- )| |FEEEZA IS E FREFZIxR

0 20 40

0 13 %24 32 39 [45 “47 [54 "56

[3]%6 [0 +14 [19 121)%24 [2g *33 [37 138)%42 [45 *49 [53 54)%57
n [1]%6 [10"11)%14 [1g %22 [26 T28)331 [35] %39 [43 144)+48 [52 56
n@@-5 .11.21.31.41.51

: 20 *21 [30] *31 [0 “41 [50] *51

*11 [20 "21 [30| *31 [40 "41 50 *51

20 *21 [30] *31 @40 “41 [50] *51

20 *21 [B0 *31 [4d “41 [5q| *51

20 *21 [30] *31 [40d “41 [50] *51

20 *21 [B0 *31 [4d “41 [5Q| *51

20 *21 [30] *31 40 “41 [50] *51

20 “21 [0 "31 [ag “41 63 ¥54)

$4)79 @ 1497 &3 24 BJ 6 34T @ 440 63 59)
)10 @997 B 24980 & BT @ 1490 B B9
¥4) id "11 914) o "21 [3d "31 [40 “41 [5q "51

12 *13 [o4 "25 3¢ *37 [ag 49

12 *13 [o4 *25 B¢ *37 l4g 49

"1 %10 [1§ "20 [30 *35 {45 50

10

Lk
—h
LG
-k
—h

W

—h

i
—h
—h

W
I3

—r
13

—h

—r

L]
G

—h
14

—h

—h

W
I3

—r
[b

—h

—h

L]
G

—h
14

—h

—h

HE
El

—h
3

-k

—h

m

m

W

- @0 e -

HE

—h

Cl

HM!EHH!EHHHHE
° [ellel el & B & (= o] =] o] [o] [o] [

BRRDREH 125l 13% ol B - ERENLE

= sz B (1] B2EEIO2TUR S0 Bdups OEI=TIEIRARIC35 & DERBET I AT L ANECHBLET
Sigizzsoe) Py SHED SthERk = OEI=BhiCldH L DRITAKICHBLET
= . JIIED )| FEREBA O =
=iy T TEATEHWS
y 00 Ti& BE BEDRE
SEEENLE B TEOE

Shik— lx?) @%E%T?’
ﬁt' I (FOOSHR—

GFLUL<RBBEREIBRLSLY

FERIEFEREARZ BTN
BRI IENELSNDIREICREET DI EABDET




